

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** ЕГор

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.12.2013 08:57:54

**формирования заключения врача:** 29.12.2013 10:28:47

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/285050/answer/285078>



## Заключение врача

Лучше всего, конечно, сдать выделения на бакпосев и ИППП. Кроме того, Вы уверены в здоровье девушки? Надо бы сдать теперь кровь на РВ, ВИЧ, гепатиты- но это - только через 2 недели. Если вот к данному моменту выделения не прекратились, можно принять грамм амоксиклава(учитывая оральную микрофлору). Можете прислать фото. Пропальпируйте паховые лимфоузлы.